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FE=370°C; 4 Eas it &R T2 =99. 5%
. . . BAARY AR =40t/h; BE AR E <130°C; #E=88%; AN H &
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.2 KTy — R A e ] v A 5% FELYR & | HEEHEHAE =93%; BN H =2500A; HLR E AR ZE <0, 3%
EV R SRR A B2 1100kV; PAE KA EHAS R 2% =585MVA;  [®NAS i
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s PR K AR AL PR ASH Z1E
2.1 1IN
s I REE R =300kg; EIRZE< +20mn, ERIRZE<SE0.5° ;3 i KM =10h;
211 | R RRENEA g | /N2 300ks: JERLDUAS = 20m. JERIX K
f/NEE: FE%E=0.8n, mE=1.2n
o B iy HL R {B =800kV; 1%k BE /1 =15kg; WG A N EREFATEE: [KE<-40C, &
5 19 e e 2 KL 2 A & %m 01 : ;%TJ{ gz#L§TT£ A KR o =
B=60C; MlEs NJRE (S <35kg, ZLMTHEFE=10km; TEMAJE =40
2.2 Kl AT
#5E %, & =200k KRB Hb R B =600kg; LEiI [E] = P U T Tt T R s
B} e . e WA B >200ke; FK MR E = o G =20ming AR I | g2 0 4 00
2.2.1 | EEVEBARA CATEE GO 4 - AR L2 3 4 20 19
=3.0m/s; brifE FREE =3 0m/s 3 LA 25 2R 7 VAT
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WRLZHERES MY E=S &, ZTHPUR=3 6 ZIHWPURILEEAN—1&
2.3.1 2 VR 4 AL 7R R S R N A2 e 2k £ | HLERE =16, HJIBE =4, AT EA=200mm, H& A TKE>=150mm; 5k
FZHE=30pcs/min
B R RE A ) R AR S AR
2.3.2 EF;t“E PPITIREEE A s | m <0, 20mms AR = 150m/mins B R LR % (11~116) mn
WM F E PR ES EMERE<+H1. 0mn; L2 AEHEI#<0.5s, HEREE
2.3.3 B X AR e 2 £ | <20, 04mm; M T, 5s, EANFEE<£0. 01mm; AGV i24T3EE =45m/min,

/N 42 <<800mm
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WK E IR IR ZE<£0. 10mm (B <<1. 5mm JEHR) , % IEZE<£0. 05mm
(4> 2% % FE <300mm, /EJF<<1. 2mm) ; KFIRZE< 0. 05mn; EHLZE: <<0. 5mm/m (58 F

2.3.5 L R e e a2
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s FEm R R AR <R v PR EARSH e S
3.1 R RGN T &%
e KA ) =8000kN; iy AVEST & =1000g; Z5H &8I0 FH 7B 2% (300~670)mm; VEHAT
- R LA — A AL 2 YN YA KNS & g; PHEVERIE T ( ymm; VAT
£ =300mm
TR R KT A B XU S
3.1.2 M ” & | BH=1350t; BOATFHTRE=2200m:  E S AE A8 = 20000m
BeENEUEES (d5~ ¢42)mm; BEEIJEE A % (0.1~0.5)mm, B iR %=
3.1.3 TR IR RIS E R & B A 2k £ | <£0.05mm(THV(CPT) r #E) ; BEJE Vu [ & &5 (0.5~ 2.5)mm , EEJE iR %
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3.2 N TR TE R BEE VLR SRRl ) i 25 %
S #‘%jﬁg# g = %—E‘—HZ = HE—A_H‘; . N N =N
291 B % TR R AL 2 f*%L jﬁa 30s; F R A =230mm; B R & =230mm; SHD S SIEFE
=<I1.5m
R B A =T740mm; 5 Rl TR E =700mm; X. Z #E AR EE<40. 003mm; X
3.2.2 Py S N SN IN & | ZHiEERE<E0.003mm; Z1 flif KATFE =740mm, 72 #hE KATFE =700mm, Y 4
KATHEAE 75 = (-50~+50) mm
o . A 3 il % 3 =500r/mins 3 A T =3000r/ming BT E =65 € LK BE
3.2.3 HEEBAEE TR a . o
< £0. 015mm/500mm; =& E A7k < +0. 008mm/500mm
P =1000nm; P33Ty =150W; KK 23 B =100mm/min; & K VIR E
3.2.4 BEARE RO VI EIRL & | =L 5mm(EH); PIELL % <0. 04mm; EAKEE < £0. 025mm/300mm; & E AN E

< #+0. 010mm/300mm
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W& R &
IR 2] R~ (K X 58 X 5 = (500 X 250 X 300) mm; EOETHER =500W; 53w
G @AM RO 3D FTER 4 =)
o = =7.0m/s; 42 JERE<0.02mm; e KR4 B A R R R =4
. R R SF = (4000 X 2000 X 1200) mm; $T E1Z /B <<0. 3mm; 223 3 =550L/h; &
bR 3D 4TEINL = L .
SEMREE<+E3um; BAKE: <40. 3%~ =300mm) , < 40. 2% (R~} <300mm)
N AANN = 7Sy 2 ° == vH R Kty B EL £ M
" SIRPEVEEE R -20C~=ih; REXEHE=3; &l EEE =100mn/s; EE
2 3D T EIAL T | Gk EE< 40, 01mn
LN RTEEE R ¢ (0.21~1.8)mm; HEHNRE (6~12)mL/h; IMESHIZEE: Uk
i M4 3D FTEp &
ABIE 3D TN E - 22 3 VG [ 7 55 (1~6000) rpm, B2 78 55 (3~6)mm, K7 & (80~200) mm
BEET HW& R HA
H 45 77=13000kN; JE5F /178 25 (1500~1960) kN;  JEH4TFE=>855mm; 7= (FE&4
WS IABE & =
) R J15rkgE: BihisREE R=315MPa, BRI Ry .=>255MPa
Ll (UHLEE) ¥ ELALA” £ | AT RE=2t/ming FLEIRSIRZE< 0. 15mm; 0 T2 030k (Bi4%) =16mn
W =110m/s; VI I PN [0 A A T AR =220 em’s | 2R T B I
T B Kb R L £ ?FL%JJ;.E m/s 7¥<$inﬂaﬂ;f$7¥<ﬁ’ml$ A F em’s  FLHI JI7E 2R HC B i A
<15min; fNL77 5 ERASVE 78 55 ( 06. 5~ ¢22) mm
LEH S =90m/s; SLEIHIMRE % ( $6.5~ ¢16)mm; FLHI R~ iR ZE<4H0. 15mn( ¢
U 1 B R L R %= B I m/s; FLEIFRAGE mm; Bl R ST R mm
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3.4.5 TS EER 2R Pk B | AR 1=1. 2t/h; SIFRE A =>25mn; R EIRZE < +0. 5kg
3.4.6 R RE R AT H I A Y AR L & | WA ZE =1000Hz ; R 2% 5 R B8 LI = 50KA ; 5 AN E /7= 14kN; SETATFE = 100mm
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W5 FE R B R i: Ry PR AR S Z1E
4.1 AN LTEREE
W& B KBTI E =90m/min; B & LR E<10.01mm; HLHTF &K 1R
4.1. 1 i IRl a R - =
AR AR S| =008 HUME S R < 0. 01mn
o ETWAPRERAE X HLIR D R |, | BRI <8 ums S TAEHE =160kV: A ISR <3 wms ki 5 2 B[R]
o ES &S - <lus
13 P L | MR RRAERE=6000; ARS8, 0s; AR EH KA R < 10min;
o e S| A R = 10
B KAG I =100m/min; MR ~FIRZE <0, lmm; A0 K 5518 =800mm;  hhn
RFRZE<45. Omm; PR 5 A RAERRR =99%; AT R I5T B /655 1440 [X 48 36 TH [ 4ok
4.1.4 W Fr 43 VML CCD Al R 4t =
7 i{ W4 MO AR . R/ RIR/ R/ EIR . RIRZL. R, AU, B0, 0%
hEEG R MR T
PN BTN (10~35) kW IT B 28R -2 HIAE (5~30) 'C; BRI RAE
4.1.5 R R A B L
ST 258 & 251 (12~56) Us LA % <45dB (A)
WA IR VIR =80m/min; 5K J748 BTG H 7 5 (0~250)N, Wl iR ZE<+1IN; 4
4.1.6 T LY 4y % &
FIRIBIBE AL T REEEES 0. lnms PR AR =09%; A5 EERE 2% (350~1000) mm
BRI = 150mm/s; SR ARERE: (100+£20) um; IF MR 5 R 25 (0. 6~
4.1.7 i2H AT B T B IRAT AL & | 1.5)mm; SHRREEEE0.5~1.2)mm; FHEMAIRE: X . Y Y

<40, lmm ; BHEIEMAIRZ: X FR<E0.2mm. Y FH<H0. lmm
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RAE<0. 5kPa; PRIEF LR [E] (A 75. 2kPa [% %2 18. 8kPa) <15s

PR K AR i: Ry PR ASH Z1E
B RF2HE=1800pcs/h; T AEIEHN AHA<4.0s; Hikay iy KAEHIEE = 15n/min; #%
.8 fih 455 )% B TR FE R ZE ML = N
FAARERIER =4, NEHHLEE N A IRFE BB i H e =2
.9 T H AR ORE A R RR SR AL & | RFRZE<40. 05mm; W THI<<1. 5s; ¥R EREEVEE (0. 1~0. 3) mm
F AR R AE P2 RE 11 =2200kg/hs BRSNS IR =120°C;
10| R R g | PR ¢ -
FiABE=6 T
s AEFEITIA<2. 5min (FERR 418 F) s Ml E/IMNBE 55 <<0. 5mm; UV glue % 58 [ Wr i AH 24
11 PM-OLED 255 4% = . - S
SIME<10%; FES AR =99%; W e R EE AR IS AN U A $=1000
o B B FE <<0. 036mm, BT s PRI A =92%, 12 um A JE () 2k v 2k R
o | n s | o | AR ES 2h b R 2
(L/S) <25 um/25 um; XHEEHLTHZE =136kW
BT RS
NUERIZEN TG BEA) . DA THRETE I 5 (-40mm~ + 40mm) , (FFA0F . HIE A .
1 B ETT BE ARG B | EEMTEEYERS (-3° ~+3° ); JEEAEI ST RS e E<0. 25mm, fE
ENFEE<0.1°
AR <45 um . AR <50 um; IRIVEEETEHEE % (0. 3~1. 5)mm; {&4
) R IE OCT 29T SA% % 4% £ | BE=40% CEIR) s BRSLiREEZ (600+60) r/min; KL HAJGHEEZ (1. 7~2. 5) mn,
KE>=1.5m
BRI %
PN X N AR R /RS B 78 75 (-70~+180) °C; R E LRI HE % (5~15) ‘C/min; &
SRR RVR SR R & B i 56
.1 A IR SRS | EmESE2.0°C; nlHRE I FE 7 5 20%RH~98%RH (<% =54kPa i) ; R ALl A




W5 PR K AR i: Ry PR A S Z1E
FEEMIRZE<+H1.0% (R /7 1000W LL_F, —Zess =il E) s 32, G ilkE s 2=
, <42.0%; LFaELE: WEE iR 2ZE<48kPa, &KL JiRZE<+5kPa, KK
43,2 | Boms AR E 4 -0 B g
ANORERZESE0.2°C, AEBHEOEEIRZE<E0.2°C, & ML €8
<30min
s R B T TR 2 =90%; WM Ze e << 10%; WA MBS HE I B A 22 <<5. 0%;  [A]IN
4.3.3 | EIEIIE B | e T e °
WS i S EARRE T . K. VoY BEER . IRES
L 1] JIR B 5 25 M RE 5 A TR I 06 4 B KNI =50g; Al R0 E B JE = (-70~+150) C; AT AR IEHE = (5. 0~
-0 RS 2000) Hz
R L e s ER IR HE OB =24, By R ATUE FRLAL = 30A; HEHL 78 HL U =80%; LI HiL R =T75%;
4.3.5 | BCREBEBLRSERNEE | B | " °
AT <<5%
L3 3D Ml HhL oo | MUEAK RO i (25~ 125) mms 0B O VO R o (11~ 32) mms 058 iy L VO PRI
o T (2.0~15. 0)mm; B KU AT =50mm/s; B EARERE <40, 0lmm
J A < 1 5ppm (m/2609, WARIE) ;s 23#F2 (FWHM) =5000@m/2609; RESE: 5pg
4.3.7 A LS R AT N TR] 5 R A =
KA H B K AT ) B A B AT, S/N=10:1
4.3.8 SRAR Ay A TR & | WKEME<E0. 2nm; EEMHEELL=10000:1; 2HrH A <Imin
Y A SHEFR R=3000 (2K , NEIRZE<200ppm (AM3E) 3 REE =500fmol, {5
4.3.9 G [ B A R A I R G & ’ " - h
b S/N=50:1; HEE % (RSD {H) <0. 5%
BIFIRZE<2%5+2°C; IR JaEE S (0~450) 'C, PRISHEE =45C/min; HENEE
4.3.10 BN S E AR R G & | M EEEAEE<0.02mm; HE SR EHOAYLRY R E AR E <5 um/10mm; P

#AC I 7] B B[R] (MTBF) =1000h
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s FEm R R AR i:R (VA R ASH e S
5.1 RERELHHM L&A
KA E =>40pes/h; LB HEEE =6, LPERGMEJH. EEEMEE
TR IRIR 4 2 R B L e S R 2 A N o s
5.1.1 FZ - £ | <40, o, WEWBIH<3s: BKGE: BEEMHESTO. I, TAKIEY
- #1<6. 5s
InEFE R ~F 78 2% (1900 X 970) mm~ (2700 X 1500) mm:  #1FE [ EE (220+10) °C;
512 | FERAPIR A g " . B
HEFEATH<65s
. R £ % K iz A7 3 =30m/min;  #XUKE /A% A0 Al RS AR 4% 0598 B 78 7% (0~ 250) C s
FE A MR =98%
. ‘ AFENITA<144s; BahLMEE=2; WIRAGNERE 1H6%0 Ce=1. 67 (50 M & IR EL
5.1.4 RENHLEL AR R IRAL a X
FuE, Cg=0.2T/4s)
RHERI R F = (5066 X 1884 X 1822) mm G&E & 428 8 A 2% B 2% C 2. SUV. MPV),
5.1.5 BAEETaErTL = OE i R =97%, IR T E S EARE << 0. 10mm; FME TA & ARG E
< 40.50mm; HLEF AL E EEEMFEE <10, 08mm
- R 5 SR8 R B s A 7= - AP <<50s; A YIRS =3, MRS I BF =>250mm/s; IR B 1R %
o 2 < +0. 05mm
o HEEAFEE<E0.08mm; BRILEERZE<S£0.5mm; BIEEEFIRZE<E0. 5mm; - 25
5.1.7 RS I S B e LA v =

BB IEE = 150mm/ s




e Ry TS Bhr PR A S B &1
- VR T R m T HABENL R s 2 A4 = PR LRI R =3, AP IA<S52s (F R rt18]) s eI B AR ZE < £0. 1mm;
o PRk FSEK %2 < +0. Smm
o N TFENE KR KTF RS ¢0. 5mm; IEFEHE [ /7 =50kN; JEEEHPZEME =8 $EFEM
5.1.9 GLARZRHINL S i B B =
¥ (@16~ &75)mm; LAEFIH1: ANEH<Tmin, PUFHL<3min
} . 713 =1200kg; IZATIEE=2m/min; HEREAKGE < 0. 25mm; HrZLHESE
5.1.10 IR N34 = X
<1.0mm(10m) ; ¥J¥emf1a]<<10min
5.2 PUER B R KBRS
IR =99, 9%, &R K R =20km/hy TR 2 <3ppm: G T 15
- 2 R I 4 5 %JK} ‘ a5 e R T m/h; TR ZE <3ppm; W EH LR E
< £5.0% SZHL 5 U X = (2200 X 1500) mm
KoM ZEAT A E =1, 0m/s; FFEE TA/ERF A =1. Oh; RIS . fe @3RN B2 5. Omm
L iR E O SRR A 5. Omm A DL ) R AR B A2 A% . 50mm X 50mm A P I
5.2.2 DA RETNZ N RS = B S e -
» B T ST A TR BETE 5. on TG SHE, FRES 3. on I 2B A )
0 4
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s PR KB A e RS H e S
6.1 AERA
611 i 5 e L | BEE=28500t: AMUNTIE=13 5 W MIKEE /)L B PC3 7 BL Es i R AEA B
L. % I&FHTH _ .
i S| E-40°C, 48h 5 HUR T 50mm [ APk R EE 00 Bk

619 WA R .| BEE=26200t; SAAGE=2148TEU; HAHE=1600TEU; BCitfiE =18 15; ik
o o T | EUKIX 2R 1CE CLASS TA A28 %2 R FIRE M AR A A AL AT 22 44

1. AR ROKIZIR =50m; YRS =>6000m"; i AKHER =4000m; 4:HL /)
6.1.3 Ry = flizes

2. Bfgal: BE=11.5 15 ZJTITE=6000kW; HEIEDHR =2X4000kW
614 SR 2 ] A L. | BREE=2000t: MR =8 15 () HURTE ST =80km: XA (BE HLHD HEE 2 L
P 0 yay FJ ‘/\ =

¢ i 25) N B TR s TR CCS FZEo AT 5

6.2 TR
601 T b T Lo | TR = 120m; BRI =9000m; Hi KA 2R A = 4800 2B B K AMH R B
o g B T g =20m, BB 5. 4) =6n

B RN KR =300m; #27A/E L KIR =200m; M FITE K ARV /K IR =300m;  #2 5 fE
6.2.2 R E M =

LS A 200t

60 3 P —— L. | MR BRI ROV DR SR, SORTRE =3000ms DP-3 Z)75E L 300m
.2, Y He SL(] =

YA KA b S




s FEM R R AR HAT PR EARSH e S
I RAVEE TR B DP2 UL BB )1 KX AiAT RE Ts B KRB E & (MZ7K
10. 5m i) =50000t; MiiE=14.5 755 BIRFE/ BIFAEALEE<6. Oh

6.2.4 e TR =

2. VBT TR R DP2 8 11 E AL 25 /1=50000t; HLJ9KE); T =27m;
H £ =80000t Ziz ki i k4T 7 6
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WS FEm AR R AR E:<KivA PR ARSH &I
7.1 .5 K EPRIALR & %
i | zesamemmn - BV €5 50 =65 BNRI ™ dl RS (OXCTE X i) = (100X 100X 300) mm 5 e iy B i 32 Ji2
>=45pcs/min; ENEE S K << £0. 05mm
NV K (300~680)mm, % FE (135~380)mm, & fE (100~520)mm; &AL ALFE
712 | B e EEE AL 2 ﬁ'éj?>60p08/mi? QA F S HERARD) , B RE /) =80pes/min (3 /I\EPEIEHq;
SHREA ; HENZEFEVE LA EER: KE (310~680)mm, % (230~480) mm, &
JF (170~440) mm; 510mn<< 5+ <<910mm; 560mm<<{+%% <1260mm
- AT RE AR t A R U " A E R ERAIL<1:2.8, HERPEEB (RS RARER) B <1:3.5; R
Uil AL B <250kW « h; AFMIMEAMAFEZARE<2. 5 Mi; Jufs—5F M3 =98%
_— I s 24 1 IR B R A A5 D) A £ B KA P2 =330pes/min;  ERIE B A7 B AR 2 < £0. 3mm; 548 B RE & 4% R ~F
E=8 kY i) PRI (542)mm; KEFH R B R 2R 2 < 4 2mm; i KANHUR S = (1050 X 2500) mm
ST ry— " BN =2.4pes/s s 7T PR 5R BE =5000N( = 2 A AL, C B R
(380X 280X 224) mm, S~ i%ZE <+ 5mm)
7.1.6 | &@EBhZEH & | BRI = (250X950) mm;  # i8R =22pces/ming B K B A% = 350mm
PEEL B =176; JE4 8 =6500g; SRR [A]: WA <7.5s O E<15g) ,
7.1.7 | PET IR 72 R % E | AN E<10s (15g<IRHMFRE<20g) , AN AI<12s (20g<IHHREE<25g) ; F=h
kg H=99. 5%
T8 | T s = R THE =6000pcs/h; ALER AR =98, 5%; IHE AR =99, 5%; HEMiEEir R

<0.01%; KERE (SE) =5




5 FEM R R AR HAT e RS H &iE
L B AL PR B =24000pes/h (500ml PAR) s WEFERZE<£2.5ml; JEd i A A HE R
119 | R £ Ry R e L :
<0.5%0; AEDIENR: AR EME<5log, HEENIIEKHUE<4log
BeRAEFEHE =4000pes/h; Fe RH AR = 151; BERERE < +1%; HEME<0. 1%, ZiR
7.1.10 | HZ KRR S —
RARIR A — AL e <0, 1%; FAHLIAE P REE =99. 5%
A B A R (B
7.1.11 MEEJJWE R ® £ | FaE T/E#E =1000pcs/min; WARAIBITRER =85%; RIEE<3%
7.2 B/ R SRR &
L I ! = ; LR =85%; HEREKEE<ZE1.3g; MM EIEE=99%
o L A - éiﬁﬁkﬁ%%? 36?00pcs/h R N ER =85%; WERRE 1. 3g; AR =99%
(1000mL) ; HEFHAFIIE =4
7.2.2 EHNE R ML E | KA =24800pes/h; MEEEEEE =300°C; HEEERTINHE] 6-60 20 Eh AT 10 f54A5 53
7.2.3 BETHAMNRS £ | WFRA<0.5um; TWLIKE=20%; MNE TAEES<0.5MPa; FHRAMREFIMEEZ<0.8um
B N EIHERS /1=1000pcs/min (25384 245m1) ; RS 17=2000 i
_— 0 B A £ Biﬁ ]?ﬁéﬁbjj ‘ pCj min (48N 5 ml); HRIHERE J) pcs/min
(R28 M 245ml) 5 BAHLRLE =95%; FAMEHR<0. 02%
- v 2 I 7 URL 4 E B s A 4 PR A =099, 5%; i RIS E =300 7 /00; AR A =120 R/ 4
o 2 KR <42, 0%
ok 2 2 in: BRSO ZE =99, 7%, | S A HR =99. 9%;
a6 R = %zfmkiﬁ@)ﬁzl50pcs/m1n, BRI SR =090, T%; FENGHE =99, 9%; ¥
LR AR H =99, 4%
=) 4X 5 :Tf_l:: Z > . B AR i > . /. RE . K
o T 15 £ o £S5 " B KA RSE (58 X K) = (1100X2400) mm;  Fe K HI4ST#E E = 11pes/min (K 1600mm) ;

SRR RZE <+ 2omm; EMEEAIRZE<+1Imm; HIEKERZE<+ Im




5 FEM R R AR HAT e RS H &iE
7.2.8 EA=FIp N AR )N & | BORKEIEEE =400pes/ming PR AR A ISR =93%; R R <6%; [P [A]<0. 5s
RO | =6, 0t/h; ALk IR = =15t/h, ¥5IFE CV<<h. 0%; L= =6. 0t/h;
7.2.9 SRR Tl A e £ | TP E=6.0t/h, KAARLAIE<E1. 0% J5HH =8 =6.0t/h, WHEIREZE<L 0%;
BHIPE=10t/h; T B EERT SR <L 0% w78 =10t/h, RZE<0.2%
7.3 Woz g K HALV R TR &
RO E=566; K AGV ARG % =20; HERH ANFEEE =120 1£//0M6; A
731 | RO RS £ o -
PIEMAF = (1500 X 1200 X 1500) mm; 74K G 5 BF =8300mm
BN E =>1000kg; H/NEDEE: Omm; FORHE =2, 0m/s; EAFEE<+1. 0cm; &K
732 | GEBEAHES G | AR T e T
CEFRE=1000 6 BEEWHERA . BRI 28 mEd b
. SRR =800m] /ming  EKBENEEE (X/Y/Z §h) =20m/min; JEREESN B HshHE
7.3.3 | BSEREE RIS e -
JEIhRE, DA % 3t i vk [] 1 28
7.3.4 UM A 2 R P A R <3min; BRI I<<18s; FTALIEE =20m/min; LS E =99. 9%;
o N EHIEESE =14 E77AE1=2000 25 //0; BEEAEIRES 1S (GEREE 100mg) ;
7.3.5 | ROMIRAIL S Lk : 0 °
EFF=99. 9%
[ ) AR PSS B8 B 2 H0>2 s [RIIA FAN 22 2R R B >4 ey AR 77 3 2 >220pes/min;  HX 22
7.3.6 IRAE I A PR 2 B | mnT AU YO 78 55(1.4-2. Dmm; 308 28 Y [ 7 55 (55-65)mm; bR /D NI E

>60mm, F)ZHD NS E>80mm; 2 B FE Y [ 7 75 (180-250)mm




8. FWHEFMRE %

s PR KA R Bp FEmEREASH &1
5 B ORKT5K AL EE F =>5000t/d (24h) , HLFEAME T AR B ZAT AR UE;  HIZKIK R :
8.1 V5 K IR I e — ARk W = CODcr<<50mg/L. SS<20mg/L. TP<W0.5mg/L; NH;~N<5.O0mg/L; i&F TINE5/KE
K TN R R KR TEVEEE 53 RS K I N A B
5 7K Ab 3 7K Sk Ak o R Wi TR
8.2 s " % | COD<X2000PPM; ZZ <400PPM; PH{HiEH 4~5; 42T <5PPM
RS
AT R B 7S TR K R A
8.3 Eg‘y g m = CODcr<22mg/L; BOD5<<5mg/L; SS<<100mg/L; f1H<8mg/L
FEIYE (R 80%) Y #EZ&VR IR B <<555kg; MIMIZRISE J17ul# (0. 5~0. 8)MPa; 44!
8.4 AT AR AT AT AL G| KRE=130m /h (6, IWEAL=12°C) s THEIREZ: (45~60) C ([21X) , (60~80) C
(iEX)
J5T T 43 HE Z (FWHM) =500 J5i 546 RS 8 << £ 0. bamu;  J5t &K I V8 FE 78 o5 (40 ~
8.5 PM2. 5 LRI RIS RS | & | T MR e "
500) amu; ¥R FURLAS M THE % =10pces/s
. FERMA PRSI R B E 4 R HEBOR B <lmg/m’ ; LA V8 =92%; VOCs HERUKE <20mg/m* ; WL A4k
' 5% LA IKFE<1. 0%
X i B ORA TR EE 71=1250kg/h; b SRk 2 =>85%; MM+ pH (G 5.5-8.5; [4f#
8.7 BRI R | £ e S
YR NUR S B (ML) =45%; BRI K R <30%
8.8 B VEME X y5 7K AL EE % & = SS<60 mg/L; fFF<<40 BF; PH{EIEFE 6~9
o ‘ 180°C K IH / EHaR Mt « BEA . SEMME/ e KR TE. Z4 dURI 2 BT B I K T R
8.9 BT B R T AR BT &4 "

=99. 99%; Al HAT 1 S € AR PR ZE AR ) K 2K =99. 99%




s e R R AR Bp FEmEREEASH B S
8. 10 TR |H YR RHE I ik 2% = ACFE B =1 W/ /NIy K S SR & K 5 B <<B%; itk Ja PRk AR 24 R A EE << 10%

- HHLE RIS A B R R B = HELPERE )1 =10t/d (24h) 3 BREEEWEE =1100°C; WA IEERE] =2s; BREFERCR

' W >099. 9%; HE8F:FR2 =99, 99%

5 12 MRS BB AT L 25 S Ak L 4 JE S AL FE & =955000m /h; e KA MGE =11.5m/s; {FALAR =97%; 4b#H 5

MR R E B

VOCs<4mg/m* ; JHSALER 5 1 5K EE <1000




9. W AU K Re e %

W5 FEm R K AR HAL e RS H ZiE
e NS 08 FF =3000mm, e A4 5 BF = 1800mm; e K PEAHIE BF =15m/min; 4758
9.1 CUROKRIRE LR | & | s SR e SANTRHIE S = ol A
W >=40m/min
9.2 KA S HEB HE S 4 =) T =3000m® /h; $FE=16m; W AE =6m; 8 0K B 4% =80mm
9.3 P E AL = 2 EA=Tn; JIEE =4r/ming JIELIREN T2 = 1280kW
B E=4.5t; PDIREBPIEERE: B 82-2 SNFAEA (554 GA 69-2007 HHg il
9.4 FHERE ML A2 = SE); BIRPTER YR A2 T-5 INT MERVELGE DA BB IEA: JFoisE
=180N*m
B KAEFE B = 15pes/h (K F 16m) 5 N LimAR A 20 E =4 ( ¢300mm.  ¢400mm.
9.5 SINAAR R k= Eita Y 57 5 #500mm  @600mm) ; FARATEI A =3.5m°, BARATRI =15m &) s XK E Ji4E

=450N*m




10. EABOREE & R BALEEA

R e R R AR ==Xy FEmEREEARSH ZiE
N B HE S =2900N; UE(EHE )] =T7830N; e Ly =28A; UE{H FELIE=80A; /18
10. 1 TG EL 22 FLAL las . o
. 103.5(1+10%) N/A; SeHEIHAE % 59.8(1+10%) Vs/m
- . R ; WERASL ; BKER<9"; & AF#E=4000r/min;
10. 2 1‘%&@%”@2%%& /fq: NaA \ — e Py i iy o
BB RCR =80%; RFALA LI =80; i fi HHIAE =110N"m; M7 <60dB(A)
. o WUE TR =40kW; ZEFHHE =240Nm (S6 AR, FARFrEEmE 40%) 5 ks
10. 3 fen T T A O 3 Bl 4 i . e . _
T =>10000r/min; FRAEHEFLASIIFEBES)<0. 008mm (300mm 4b)
o 1) 1l B v 2 = 15000rpm;  HE AR IE R <<0. 005mm (JJARREE TJ B 4d &b, d AbaiE
10. 4 VEER i IR AN N TR 4 ) - .
FEEAR) s MURIRF<30°C; ¥ FH/KE<3MPa
10.5 A A = A LAY 4 ENREE<E5", WERFESHHEL<0.18"; ZIZk%=10000
10.6 KA 4 R RN TAEMEE =1, 5n/s; fxr KATFE =1400mm; 2 K TAE 77 =0. 8MPa
N . R =100kg: FoHFEE =1500r/ming fHIAH =40Nm; EAAFL<+10"; HHE
10. 7 R EAES 4 -
ENREE<E2"
10. 8 AR TR a2 ME=8000m /h; A8 =15m; AAZE=80%; HhIL)ZE=400kW
10.9 R A B fF | il B =455kW; HATIFR <95KW; A HEREL COP=5. 0; /K& 1452k <65kPa
e o M VR ZE < +5. Omm; MR E<100ms; “FXIThFE<0. 15W; T/ER T S
10. 10 KW TR IR KL 4 .
2% (-40~+85) C
- AR B A% =3800mm; 44 5 B =16000mm; 7z K& =3200m’/h; e KI7FE =60m
10. 11 — R4k T 2 =)

CFRiE TR




